11Iro

HAmsn: Mapus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 05.06.2012 13:30:58

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.06.2012 11:46:33

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/265309/answer/265511




He yka3aHa KoHIleHTpalusa Ci. MHoro neiikouuToB. Caite cnepMmy Ha 6aknoces u UIIIIII.
[TpenapaThl C 3TbKaPHUTUHOM ITPUHUMAIOT He MeHee 6 Mec.



